

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat
Szombatiskola Isten küldetése – a mi missziónk
Isten missziója 2.rész

11:00 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Szigeti Gabriella	
Óravezető	Dr. Tokics Imréné	
Kezdő ének	„ <i>Az én napom Jézus...</i> ”	80:1-3
Ima	Dr. Tokics Imréné	
Szolgálat	Ambrus Anett - énekszóló	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Varga Jánosné	
Gyermektörténet	Bugyi Krisztián	
Szolgálat	Áchim-Kovács Anikó – hegedűszóló	
Vers	Tokics Imréné	
Szolgálat	Női kar	
Igeszolgálat	Bodnár Jánosné	
	Női Szolgálatok Osztálya nap	
	„Gyertek, lássátok a világ Megváltóját!”	Jn 4:3-43
Ima	Bodnár Jánosné	
Ének	„ <i>Isten Lelke, légy velem...</i> ”	162:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA ISTEN KÜLDETÉSE – A MI KÜLDETÉSÜNK
ISTEN MISSZIÓRA HÍV10:45 ISTENTISZTELET NAGY TAMÁS
HÁLA ÉS DICSÓÍTÁS A
MINDENNAPOKBAN (Ef 5:20)

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Kiss Domokos és felesége, Kiss Ervin, Kiss Éva és férje, Knezsovcics Bogdáné, Knezsovcics Ibolya, Kocsis Jenő és felesége, Kodori Lajos és felesége, Kohulák Ferencné, Kohulák Mária

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet

Imakérések: Imádkozzunk Gábor Istvánért és Gábor Dávidért! Folytassuk az imát Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkéért!

A Területről: Ráckeve – Bihari Csaba lelkész

HÍREINK

Október 21-én, jövő szombaton Őszi Hálaadó Istentiszteletet tartunk gyülekezetünkben. Kérjük azokat a testvéreket, akik szeretnének hozzájárulni az ünnepélyhez, hogy a terményeket (virágok, gyümölcsök, zöldségek, házi kenyér, kalács, befőttek, lekvárok, stb.) – akik csak tehetik - hozzák el a gyülekezetbe már pénteken 16 órától. Várjuk a hálaadó istentisztelet utáni közös ebédhez az ételeket, pástétomokat, süteményeket, stb. Jelentkezés, érdeklődés: Tálás Enikő 20992-9653.

November 11-én, szombaton „Együtt, önként, meggyőződéssel” címmel Hitéleti Konferenciát szervez a Dunamelléki Egyházterület az ELTE Lágymányosi Campusán (Budapest, XI. Pázmány Péter sétány 1/C), melynek témája az egység és a közös szolgálat. Az ünnepélyes istentisztelet mellett – melyet a korábbi évekhez hasonlóan kóruszolgálatok színesítenek majd -, délután egy interaktív egyháztörténeti expó is bemutatásra kerül.

Ma és jövő szombaton gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



JÁKÓB KÚTJÁNÁL

„Valaki pedig abból a vízből iszik, amelyet én adok néki, soha örökké meg nem szomjúhozik; hanem az a víz, amelyet én adok néki, örök életre buzgó víznek kútfeje lesz őbenne’ (Jn 4:13-14). Aki e világ kútjainál próbálja csillapítani szomját, csak azért iszik, hogy újból megszomjazzék. Az emberek mindenütt kielégíthetetlenek. Vágyakoznak valamire, ami a lelki szükségleteket elégíti ki. Csak Egyvalaki képes erre. A világ szükséglete, az összes népek reménysége Krisztus. Az isteni kegyelem, melyet egyedül Ő képes nyújtani, olyan, mint az élő víz: megtisztít, felfrissít, felüdíti a lelket.

Jézus nem úgy gondolta, hogy ha az ember egyszer iszik az élet vízből, az elegendő. Aki megízleli Krisztus szeretetét, az folyton többre vágyik, és semmi mást nem keres. A világ gazdagsága, tisztelete, örömei nem vonzzák. Szíve szüntelenül így kiált: Többet Belőled! Ő, Aki feltárja a lélek szükségleteit, arra vár, hogy ezt a belső éhséget és szomjúságot kielégítse. Minden emberi tartalék és forrás kiapad. A tartályok kiürülnek, a tavak kiszáradnak; ámde Üdvözítőnk kimeríthetetlen kútforrás. Újból és újból ihatunk, mindig oltja szomjunkat. Akiben Krisztus lakozik, annak lelkében van az áldás kútja – ’örök életre buzgó víznek kútfeje’ (Jn 4:14). Ebből a forrásból merítheti az összes szükségletét kielégítő erőt és kegyelmet.

Míg Jézus az élő vízről beszélt, az asszony csodálkozva figyelte. Jézus felkeltette érdeklődését, vágyat ébresztett benne az ajándék iránt, amelyről beszélt. Felfogta, hogy nem a Jákób kútjának vizéről van szó, mivel ezt rendszeresen itta, mégis újból megszomjazott. ’Uram, - mondta - add nekem azt a vizet, hogy meg ne szomjúhozzam, és ne jöjjenek ide meríteni!’ (Jn 4:15)

Jézus most hirtelen más irányba terelte a beszélgetést. Mielőtt ez a lélek elfogadhatta az ajándékot, amelyet Jézus adni vágyott, rá kellett vezetnie, hogy felismerje bűneit és Megváltóját. ’Monda néki: Menj el, hívd a férjedet, és jöjj ide!’ (Jn 4:16) Az asszony így felelt: ’Nincs férjem’ (Jn 4:17). Azt remélte, hogy ezzel minden ilyen irányú kérdezősködésnek elejét veszi. A Megváltó viszont folytatta: ’Jól mondád, hogy: Nincs férjem; Mert öt férjed volt, és a mostani nem férjed: ezt igazán mondtad?’ (Jn 4:17 18).

Hallgatója megremegett. Titokzatos kéz forgatta élettörténetének lapjait, napvilágra hozta, amiről azt remélte, hogy örökre rejtve marad. Ki az, aki olvas életének titkaiban? Eszébe ötlött az örökkévalóság, az eljövendő ítélet, amikor minden, most rejtett dolog nyilvánvalóvá lesz. Ennek fényében felébredt lelkiismerete."

(Ellen G. White: Jézus élete – Jákób kútjánál c. fejezetből)

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. OKTÓBER 14.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„ Valaki pedig abból a vízből iszik, amelyet én adok néki, soha örökké meg nem szomjúhozik; hanem az a víz amelyet én adok néki, örök életre buzgó kútfeje lesz ő benne.”

Jn 4:14